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*** Beszédülüvészeü iskola. Ezen. a ezimen Budapest tövaros házinyomdája 1919.
uj irányú iskola nyilik meg szeptemberben a 
fővárosban. A  valóban korszerű tanintézet 
gyönyörű gondolat megvalósítását tűzte ki 
czéljául: a magyar beszéd reformját akarja 
megindítani éppen a fővárosban, a hol tudva­
levőleg már szinte nem is magyarul hangzik a 
magyar szó a legtöbb ember ajkán. A  nyelv- 
romlottság, sajnos, nem csupán budapesti kü­
lönlegesség, az 'ország minden tájékán förtel­
mes idegenszerűségek hemzsegnek éppen a ta­
nult emberrétegek beszédében. Hogy ennyire 
jutóit a dolog, az a középiskola bűne, illetve 
azoké, a kik középfokú oktatásunk tantervében 
nem domborították ki ezt a valóban nemzeti 
szempontot. Ezt a hiányt akarja pótolni uj uta­
kon, a beszédtechnika összes lélektani és élet­
tani eszközeivel az uj iskola. A legtisztább iro­
dalmi nyelvet kifogástalan magyar kiejtéssel 
beszélő nemzedéket akar nevelni s ezzel hatal­
mas lökést adni a magyar beszéd többé nem 
halasztható reformjának. Sajnos, nincs elég te­
rünk ahhoz, hogy részletesen ismertessük az uj 
iskola hatalmas munkatervét. Csak annyit 
jegyzünk meg, hogy a légzési gyakorlatoktól 
kezdve a beszédképzés összes fokain át a plasz­
tika, ritmika, mimika, gesztustan, spártai tor­
nagyakorlatok és klasszikus táncz nevelőhatá­
saiban fogja részesíteni a növendékeket. Külön 
tanfolyamot tart a beszédhibások részére, külön 
tanfolyamon fogja csiszolgatni a felnőttek be­
szédének szépséghibáit A  tulajdonképpeni tan­
folyamokra csak négy középiskolát végzett 
diákifjuság iratkozbatik be. A  nagyarányú te­
vékenységnek nem utolsó czéljái hogy korsze­
rűen vigye előre a szinészképzés reformját és 
megoldja a moziszinészet problémáját is. Az 
iskola a budapesti tankerületi főigazgatóság 
felügyelete alatt fog működni. Igazgatója Si­
mányi Béla tudományegyetemi lektor lesz. Ta­
nárok gyanánt a többi között Beregi Oszkár,
Paulay Erzsi, Simonyiné Bábák Fatime, Die- 
nes Valéria dr„ Safranek János dr. orvos,
Kmetykó János, a kiváló tornaszakértő és 
Qáthu Yiktor, az pp$raház íagia» a neves tmczc 
müvész fognak apostoloskodni a gyönyörű essél 
érdekében.


